

荥阳掀起违法建设综合整治高潮

荥阳市违法建设综合整治工作推进会召开以后,该市查违办联合住建局、督查办、电视台,以明察暗访、实地督查的形式,对推进违法建设整治情况进行专项督查,并重点督办、跟踪回访,确保违法建设整治工作落到实处,在全市范围内再次掀起打击违法建设的高潮。

宣传发动,营造氛围。各乡镇、委局结合工作实际和存在问题,制定了切实有效的工作措施,营造

了良好的宣传氛围,为掀起违法建设综合整治高潮奠定了基础。其中,京城办制作宣传条幅100余条,墙体标语50处,发放宣传页200份,张贴公告50余份,利用宣传车、电子屏幕在各村、组和沿街宣传相关法律、法规。

巡查排查,制止违建。荥阳召开推进会后,各有关部门上下联动、加强巡查、摸底排查,及时制止违法建设,彻底杜绝在建、新增违

法建设。刘河镇以网格化管理为依托,对辖区内的违法建设进行逐一排查,共排查出四处违法占地,目前其中三处已恢复原貌,一处正在整治。广武镇、高山镇、汜水镇等乡镇也都以网格化管理为抓手,组织各级网格员配合各村进行“拉网式”排查,扎实推进查违工作顺利开展。

依法查处,严厉打击。连日来,该市查违办、住建局联合各乡镇和有关部

门,对多起违法建设行为进行了依法查处拆除。京城办对颐和小区一处违法建设和商业街一处违建活动板房进行了拆除。金寨乡共查处违法建设6处,没收施工电线100多米、搅拌机一台、斗车2辆。乔楼镇对付河村一处违法占地2000多平方米的硬化地面进行了拆除,并责令限期恢复耕地原貌。

记者 姚辉常
通讯员 汪培俊

郑西客运专线荥阳站配套道路禹锡路建设竣工通车

禹锡路建设工程自10月25日正式开工以来,在全体施工人员的共同努力下,全部工程于11月25日竣工通车。

该工程北起中原西路,南至站前路,全长382.32米,道路红线宽30米。其中,混行车道宽20米,两侧人行道各宽5米,排水系统采用雨污分流单侧排水,均采用钢筋混凝土承插口管。

陈超洋

到环翠峪 走旅游大道

近日,环翠峪旅游大道310国道至刘河段9.6公里快车道建设通车。今天的环翠峪旅游大道,宽阔平坦,景色怡人。路既辐辏,货必畅流。特别是道路两侧安装了风光互补悬挑双臂路灯,照

亮了夜晚通行的车辆,方便了来往的行人。

环翠峪旅游大道,总投资4.56亿元,北起310国道,南至刘河镇反坡村,全长15.057公里,双向六车道,两侧打造生态廊道。

荥阳有贯通南北的环翠峪旅游大道、塔山路、荥广路、荥王路、桃贾路,有与郑州东西相连的5条市域快速通道,加上S314、高山路、汜水路等道路升级改造,一个内外通达、城乡

一体的现代路网正在形成。荥阳路网的形成,不仅为荥阳长远发展、民生改善打下了坚实基础,也将为郑州加快实施“三大一中”战略贡献力量!

郑州晚报记者 邓红超

王村镇掀起环境卫生整治高潮

为给群众创造一个干净整洁的生活环境,王村镇掀起环境卫生整治活动的高潮。

镇党委政府要求所有网格对垃圾进行集中清理,村里沿线道路两侧要做到整洁美观,垃圾筒摆放整齐,清理到位。目前,各网格已出动人员1000余人,组织三轮车等车辆230辆,集中清理垃圾600多车。

对多年为垃圾堆积地、严重影响周围群众生产生活的卫生死角,列入整治重点。据统计,在卫生整治活动中,共出动铲车20辆,镇里的垃圾车已连续运行52天。

张延红

荥阳质监站为宜居健康城提供优质服务

为保证宜居健康城起步区的11个村的村民能够住上“放心房”、“满意房”,荥阳市建设工程质量监督站把“安居”工程放在首位,坚持管理与服务并重,质量与监管同期,积极开展优质服务活动。

质检监督人员深入工地一线、施工现场,定期或不定期对质量隐患进行排查、抽查,及时发现问题,督促整改。

严格执行见证取样制度,保证送检材料的真实性、代表性。截至目前,质监站

实验室共出具试验报告3102份,准确率达100%。

在施工中坚持“先检验、后使用”的原则,坚持做到未经检验合格的材料不得进入施工现场,不得在工程中使用。

对检查中发现的违

法违规行为和质量问题,进行责任倒查,逐级排查,并明确整改时限及责任人,确保整改不留隐患。目前,第二社区的1至6号楼已通过主体竣工验收。

康富强

纯天然柿子醋 让您生活更健康

柿子,又名长寿果,属柿属植物。柿树在荥阳已有两千多年的栽培历史,享有“荥阳柿子甲天下”之称,是河南省的柿树之乡,与河阴石榴一并评为郑州十大历史名产。柿子含有丰富的营养成分,同时具有特殊功效。柿子能补虚羸不足、健脾胃、润肠润肺、生津止渴,有降压止血功效。

柿醋有以下功效:

- 1、消除疲劳;
- 2、调节血液的酸碱平衡,维持人体内环境的相对稳定;
- 3、帮助消化,有利于食物中营养成分的吸收;
- 4、预防衰老,抑制和降低衰老过程中氧化物的形成;
- 5、具有很强的杀菌能力;
- 6、可以扩张血管,有利于降低血压,防止心脑血管疾病的发生;
- 7、有利尿作用,并能降低尿糖的含量;
- 8、有美容护肤的作用;
- 9、可以使体内过多的脂肪转变为能量消耗掉,并促进糖和蛋白质的代谢,故可防治肥胖;
- 10、柿醋中含有大量的维生素C、E、D等抗癌物质,长期饮用可预防肿瘤且具抗癌作用。

柿子醋饮能够补虚羸不足、生津止渴、降压等功效。同时。能防止和消除疲劳,长期饮用预防动脉硬化、高血压、增强食欲、帮助消化等作用。更不容易忽视的是其美容作用,食用或用醋水洗脸都能滋润皮肤、另外它可以调节人体PH值,有一定的杀菌作用,同时也是解酒护肝的佐餐饮料。



郑州宏真食品有限公司
厂址:河南省荥阳市崔庙镇工业园区

电话:(0371) 64826266 64826666
传真:(0371) 64826111 邮编:450131